
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 17/04/2023    N. 137 

 

Presenti: : Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P.,  Riccardi E, 

Tricotti G.    Assenti   :  Agrosi’ L.,  Biella I, Verga E.  

 

Ordine del giorno:            

1. Assemblea annuale dei Soci del 20/4,  

2. Gita al lago di Viverone, 

3. Festa di Primavera 

4. Serate di ballo 

5. Varie 

                                                                                                                                

 

1. Assemblea annuale dei Soci del 20/4 

 

Mercoledi1 scorso il Presidente e il rag. Verga hanno rivisto il bilancio da presentare in Assemblea dei 

soci il prossimo giovedi 20 aprile. 

Le mail e le lettere d’invito ai soci sono state gia` tutte regolarmente inviate e tutto e` pronto per 

l’incontro. Il segretario si occupera` di procurare la chiave della porta d’entrata per le 19:30 e   

Dametti  e` gia in contatto con la Comida di Cascina Croce per procurare il rinfresco finale. 

La scaletta della presentazione prevede: 

1. La relazione annuale del Presidente 

2. La presentazione e l’approvazione del bilancio 2022 

3. La presentazione e l’approvazione del bilancio preventivo 2023 

4. Varie ed eventuali 

 

 

2. Gita al lago di Viverone 

Per la gita e` tutto pronto, le iscrizioni confermare sono ad oggi 52, vi sono anche alcuni nominativi in 

lista d’attesa che potrebbero sostituire qualcuno in caso di disdetta. 

Domani  la sig.ra Tricotti completera` la raccolta dei soldi da versare all’agente Ciprandi nell’incontro 

di mercoledi` prossimo col Presidente in Filanda. 

 

3. Festa di Primavera 

Dametti informa che alla festa ci saranno due nuovi pittori oltre a Scaroni.  

Il Marc Day che partecipera`alla festa con diverse attivita` ( twister, magia itinerante e tiro al 

bersaglio) e distribuisce 500 palloncini per i bambini, chiede un compenso totale di 1400 euro. 

Il compenso per la partecipazione dei Falconieri e` 1100 euro piu’  IVA e piu` 4 buoni pasto. 

Dopo breve discussione il Consiglio approva la spesa totale di 3000 euro piu’ IVA. 

Ci sara` anche uno stand Pro Loco per il quale bisogna portare un gazebo, un tavolo e alcune sedie. 



 

 

4. Serate di ballo in piazza 

Per le serate di ballo in piazza Liberta’ le date sono: 

il 16, 23 e 30 giugno e 7 luglio. I nominativi dei cantanti per queste serate devono essere ancora 

confermati. La spesa prevista e` di circa 1200 euro + IVA, il consiglio approva la spesa. 

 

5. Varie 

 

              a) Aggiornamento del libretto “Guida ai percorsi” 

E` stato recuperato la copia originale della “Guida ai Percorsi di Cornaredo e dei paesi limitrofi” che 

servira` per procedere all’aggiornamento del libretto.  Per ora si iniziera` con la verifica dei testi 

originali per poi procedere con l’aggiornamento vero e proprio. 

 

   

         I punti 4, 5 e 6 vengono rinviati alla prossima riunione per mancanza di tempo. 

 

 

          

         La riunione termina alle 23:15;  la prossima e` fissata per lunedi` 20 aprile 2023 

 

Firmato: 

Il Presidente (L. Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone)   


